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BEVEZETÉS 
«# L Lipót király halála (1705 május hó 5*) s fiának, 
L Józsefnek trónralépte kedvező alkalmul kínálkozott 
arra, hogy IL Rákóczi Ferencz és a zászlai köré sereglett 
nemzet újból fölvegye a békealkudozás fonalát s ez úton 
kísérelje meg a haza alkotmányos szabadságának helyre
állítását* Az J704* év végén s a következő év elején 
vívott szerencsétlen kimenetelű ütközetek annál is inkább 
hajlandóvá tették a fejedelmet a békére, mert L József 
szelíd lelkülete és jóindulata reményt nyújtott arra, hogy 
nem fog atyja nyomdokaiba lépni* 
& Rákóczi Ferencz egyenesen L Lipót kormányának 
törvénytelenségei és zsarnok uralma ellen fogott fegyvert; 
a mint halálával kilátás mutatkozott arra, hogy tisztes
séges békét köthet s a nemzet szabadságát megfelelő 
nemzetközi jótállás mellett biztosíthatja, minden erejével 
azon volt, hogy a harczban kifáradt nemzetet révpartra 
vezesse* De ezt a nemzet tudtával és beleegyezésével 
óhajtotta tenni* Éppen azért már a trónváltozás első 
napjaiban elhatározta, hogy a nemzetet gyűlésre hívja 
egybe* 
<# Eleinte úgy tervezte, hogy a régi országgyűlések szín
helyére, a rákosí mezőre hívja össze a nemzetet* Július 
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1-én kelt meghívó leveleiben az ország rendéit csakugyan 
a Rákos mezejére hívta össze szeptember J-jére* hogy 
ott az új uralkodó ajánlatait* ki a békességre való haj
landóságát jelentette ki s az ország szabadságának meg
adását igérte* a nemzet elé terjeszsze* A látszatát is kerülni 
akarta annak* mintha a béke megkötésében magánér
dekei vezetnék* 
<# Augusztus közepén akként intézkedett* hogy a vár
megyék követei a nógrádmegyeí Szécsénynél várják be 
további rendeleteit* minthogy a nemzetgyűlést különböző 
okok miatt (Pest a császáriak kezén volt) a Rákos 
mezejéről Szécsénybe helyezte át* Ide érkezett meg maga 
a fejedelem is szeptember 7-én* hol Bercsényi Miklóssal 
és többi híveível a várban szállott meg* 
t# Nagy számmal gyülekeztek egybe az ország rendéi 
is* Megjelent 6 püspök* számos prépost* apát* szerzetes 
és világi pap* 36 főúr* 25 vármegye nemessége s tömér
dek város követsége* úgy hogy a megjelentek száma 
több ezerre rúgott* A szécsényí mezőn sátrakban helyez
kedtek el s szeptember I2-én nyitotta meg a fejedelem 
a gyűlést* 
** A rendek nevében Telekesy István egri püspök inté
zett üdvözlő beszédet a fejedelemhez* a ki erre megnyitó 
szavaiban előadta a gyűlés czélját* Miután megköszönte* 
hogy a rendek egy szívvel-lélekkel hozzá csatlakoztak s 
az ország szabadsága kivívásában hathatósan támogatták* 
kijelentette* hogy a nemzetet a végből hítta össze* hogy 
a békéről tanácskozzanak s úri és szegény nemes egy
formán adhassa le a haza javát czélzó szavazatát* Meg
jelentek a császár követei is* hogy a béke föltételeit elő-
terjeszszék s arról a gyűlés szabadon határozhat* Hogy 
semmiféle tekintet se korlátozza őket* ezennel lemond 
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minden tisztéről és hatalmáról* melyet a nemzet reá 
ruházott s mint egyszerű polgára a hazának kíván részt-
venní a közjó előmozdításában* Készséggel meghajlik a 
határozatok előtt* melyeket a haza érdekében hozni 
jónak látnak* 
«# E szavak elmondása után visszatért sátorába* hogy 
jelenlétével a rendeket* kiket beszéde a legnagyobb lel
kesedésre ragadott* ne feszélyezze* A lelkesedés hatása 
alatt a rendek általános nemesi fölkelést határoztak el 
s mindenkinek kötelességévé tették* hogy késedelem nél
kül azonnal szálljon hadba* mert még ebből a gyűlésből 
elindulnak a harczmezőre* 
& Minthogy a nemesség Radvánszky Jánost választotta 
meg a gyűlés elnökének* a főrendek és a vármegyék 
követei e választást erélyesen visszautasították s magának 
a fejedelemnek kellett közbelépnie* hogy az ebből támadt 
vihart lecsillapítsa* Sikerült azután a rendeket arra bírnia* 
hogy együttes ülést tartsanak s abban tegyék meg indít
ványaikat* hozzák meg határozataikat* 
a* Bercsényi azt javasolta* hogy mivel az ország főmél-
tóságai* a nádor* az országbíró* a kanczellár stb* nem 
jelentek meg s így rendszeres országgyűléssé a rendek 
gyülekezete nem alakulhat* a szabadságszerető lengyelek 
példájára nyilatkoztassa ki magát a gyűlés konventnek 
s fejőknek válaszszák meg Rákóczi Ferenczet* de ne 
marsall nevet adjanak neki* mint a hogy a lengyelek elöl
járójukat nevezték* hanem valami más megfelelő nevet* 
a mely születésénél és méltóságánál fogva őt leginkább 
megilleti* A rendek pedig nevezzék magukat szövetke
zett rendeknek* E javaslatokat a gyűlés helyesléssel 
elfogadta* 
** A fejedelem* midőn e határozatot vele közölték* 
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készségét nyilatkoztatta ki a nemes ország szolgálatára* 
de egész határozottsággal olyan czímet óhajtott, melyből 
ne az lássék* hogy ő a rendeknek ura, hanem csupán 
csak vezetője* Szeptember J8-án azután határozatba ment, 
hogy Rákóczi Ferenczet „a haza szabadságáért össze-
szövetkezett magyarok vezérlő fejedelmének" fogják 
nevezni s mindnyájan leteszik neki a hűségi esküt* Elha
tározták azt is, hogy a fejedelem mellé 24 tagból álló 
tanácsot szerveznek* Egy bízottság megállapította az 
esküformát s szeptember I9-én a vezérek* főurak és a 
rendek mindnyájan hűséget esküdtek a szövetségnek és 
a fejedelemnek* A jelen volt papok azonban kijelen
tették* hogy e határozatoknak csak annyiban engedel
meskednek* a mennyiben azok a római katholíkus egy
ház hítelveíbe nem ütköznek* 
<x Szeptember 20-án* vasárnap délelőtt az agg Telekesy 
püspök ünnepélyes Tedeumot tartott* melynek végeztével 
Pettes András czímzetes püspök felolvasta az eskümíntát 
a fejedelem előtt* ki megindultan mondotta el utána az 
az eskü szavait* Megesküdött a fejedelem* hogy a meg
sértett szabadság és törvények helyreállítására létesült 
szövetséget fentartja* a szövetkezett rendeket minden ere
jével oltalmazni fogja s az országban bevett három vallás 
szabad gyakorlatát biztosítja; a szövetkezett rendektől 
közakarattal hozott végzéseknek pedig minden erejével 
érvényt szerez* Az eskü letétele után Telekesy áldást 
mondott a fejedelemre* kit Mózeshez hasonlított s a jelen
volt vezérek* Bercsényi* Forgách Simon* Esterházy Antal 
és Csáky István* harsonák hangjai és dobpergés közben* 
ősi szokás szerint* vállaikon magasba emelték urukat* 
parancsolójukat* kit a nemesség is kitörő örömriadallal 
üdvözölt* A szövetséglevelet* melyet a fejedelemmel együtt 
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mindnyájan aláírtak, a sokaság előtt Ráday Pál olvasta 
feL Ezt egész terjedelmében itt veszi az olvasó; semmi 
czélja sem volna tehát, ha tartalmát itt újra elmondanók* 
& Elhatározták a rendek, hogy ezt a szövetséglevelet 
három egyformán hiteles példányban állítják ki; egyet 
átadnak a fejedelemnek, egyet megőrzés végett átkülde
nék Lengyelország prímásának, egyet pedig, a protestán
sok sürgetésére, György hannoveri választófejedelemnek 
(Angolország későbbi királyának), 
& Még csak annyit jegyzünk meg, hogy október 2-án 
a fejedelem szentesítette az itt hozott 19 törvényczíkket, 
a melyek egységes szervezetet adtak a szövetségnek, a 
a vezérlő fejedelemségnek, az országos és közgazdasági 
tanácsnak stb** 
e* A béke tárgyalására azonban ezúttal nem került a 
sor; Rákóczi Ferenczet az ügyek sürgősen Erdélybe szólí
tották, melyet a császári hadak ijesztő módon fenyegettek* 
<# De az kétségtelen, hogy a bécsi udvart a szécsényí 
gyűlés eseményei megfélemlítették, a nemzetet pedig 
önbizalmában megerősítették* 

* 

<# A szécsényí gyűlésen szövetkezett rendek szövetség
levelének egyik példányát a M* Tud* Akadémia irattára 
őrzi* E példányt a magyar nemzet lelkes barátja, herczeg 
Czartoryskí László lengyel főúr a külföldön szerezte meg 
s 1870 február 21-én az Akadémiának ajándékozta* Ez 
a píros bőrbe kötött példány az eskü szövegével és az 
aláírásokkal együtt 8 pergamenlevélre terjed* 
& Egy másik példánya ismeretes volt a párizsi lengyel 

,5? * A ki ez eseményekre részletesebben óhajt tájékozódni, azt legyen szabad utasí
tanunk Márki Sándor „II. Rákóczi Ferencz" czímű háromkötetes nagybecsű munkájának 
I. köt. 437—447. lapjaira. 
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könyvtárban (Bíblíotheca Poloníca)* Minthogy pedig 
nálunk megvolt a szövetséglevél egyik hiteles példánya, 
senkinek sem jutott az eszébe, hogy a párizsit a mienkkel 
egybevesse* A múlt évben Szíly Kálmán akadémiai 
főkönyvtárnok fölkérte Párizsban élő honfitársunkat, Kont 
Ignáczot, a Sorbonne tanárát, tekintené meg ezt a pél
dányt, vájjon ugyanolyan-e, mint a nálunk levő* Kont 
értesítéséből kitűnt, hogy ez a példány jóval terjedelme
sebb (12 pergamenlevélből áll) és sokkal több rajta az 
aláírás, mint az Akadémia példányán* Hiányzik róla a 
Károlyi Sándor aláírása, ki úgy látszik, nem is volt jelen 
a szécsényí gyűlésen, noha az akadémiai példányon rajta 
van a névaláírása* Kétségtelennek látszik, hogy a szövet
séglevelet későbben is többen írták alá, talán olyanok is, 
kik a gyűlésen nem vettek részt* Hihetőleg az országban 
körülhordozták őket külön-külön megbízott emberek; 
innen magyarázható az, hogy az egyiken több az aláírás, 
mint a másikon* Egyesek, mint a névsorból látható, 
nevöket még 1707 április havában is odajegyezték* 
<# A nagy szabadságharcznak mindenesetre ez az eskü
levél az egyik legbecsesebb emléke s minden jó hazafinak 
még ma is megdobban a szíve, ha végig tekint azon a 
fényes névsoron, mely a kurucz világnak annyi dicső 
hősét foglalja magába* 
cxt A kiadót méltán elismerés illeti, hogy a nagy feje
delem kibújdosása (1711 február 21*) kétszázéves fordu
lóját ezzel a fényes kíadványnyal ünnepli meg* 
t5? Budapest, 1911 február 21-én* 

DR. BOROVSZKY SAMU 
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A SZÖVETSÉGLEVELET ALÁÍRT RENDEK 

ALÁÍRÁSUK SORRENDJÉBEN: 

A_4. levél U lapján, 

FRANCISCUS RÁKÓCZY, 

COMES NICOLAUS BERCSÉNY supre-
mus totíus mílítíae generális et comítatus 
de Ungh supremus comes. 

COMES SIMON FORGACH de Gyimes 
generális campí marchallus, commítatus 
Borsodíensís supremus comes. 

COMES ANTONIUS ESZTERHÁZY 
generális cavalleríae et partíum Trans-
danubíanarum supremus generális, comí
tatus Commaromíensís supremus comes. 

COMES FRANCISCUS BARKOCZY 
íntra Danubium et Tíbíscus confíníorum 
supremus generális et supremus comes 
comitatus Zemplíníensís. 

SENNYEY ISTVÁN. 

A 4* levél 2. lapján* 

COMES STEPHANUS CSÁKY comíta-
tuum Beregh et Ugocsa supremus comes. 

PETRÖCZI ISTVÁN generális. 
COMES MICHAEL CSÁKY. 
GRÓF ESZTERHÁZY ISTVÁN. 
BÁRÓ BALASSA ÁDÁM. 
IFJABBIK ESTERHÁS DÁNIEL egyik 

commandérozó generális, mareschallus. 
LAURENTIUS ZAY de Chömör. 
STEPHANUS BUDAJ generális regimínís 

pedestrís et colonellus. 
LADISLAUS IGNATIUS COMES DE 

SZENT-IVÁNY. 
ANDRÁSSI GYÖRGY gyalogh generális. 
RÉVAY SIGMOND. 
JOHANNES GODOFREDUS LIBER 

BARO DE HELLENBACH camerarum 
montanarum et cívítatum supremus ad-
mínístrator. 

SENNYEY PONGRÁCZ gyaloghok colo-
nellussa. 

STEPHANUS TELEKESY epíscopus Agrí-
ensís, comítatus Heves supremus comes. 

STEPHANUS DOLNYepíscopus Csanádi-
ensís, ejusdem comítatus supremus comes. 

ANDREAS P E T T E S electus epíscopus 
Ansaríensís et praeposítus Agríensís. 

EMERICUS PONGRÁCZ electus epíscopus 
Pharensís, archídíaconus Zolíensís. 

STEPHANUS ILLYÉS electus epíscopus 
Samandriensís, abbas beatae Mariae vír-
gínís de Szent Jób. 

MICHAEL MÉREY abbas Saxárdíensís. 
GÁBRIEL SPATAY abbas Jánosíensís. 
ANDREAS KÜRTÖSI abbas beatae Mariae 

vírgínís de Vízere. 
JOANNES BAKÓ praeposítus major Vara-

díensís. 
NICOLAUS FROMBHOLDT admínístra-

tor Jaszoviensís. 
GILBERTUS MAYER admínístrator Lele-

szíensís. 
NICOLAUS KRUCSAY abbas beatae 

Mariae vírgínís de Csatár. 
JOANNES KONDOR praeposítus Hatva-

níensís. 

DOMINICUS BRENNER praeposítus Han-
tensís. 

ANDREAS BERKES praeposítus Vacíensís. 
TOBIAS UJFALUSI benefícíatus Vacíensís. 
JOANNES RACHAY abbas Benedictionis 

Domíní. 
PAULUS NEBESTcanonícus Scepusíensís. 



Az 5, levél L lapján. 

LADISLAUS BENICZKY vícecomcs comi-
tatus Posoníensís, sígillo comítatus prac 
maníbus hostíum exístente, proprío. 

ADALBERTUS SÁNDOR vícecomcs comí
tatus Níttriensís, sígillo comítatus prae 
maníbus hostíum exístente, proprío. 

GEORGIUS GHYCZI comítatus Nítríensís 
deputatus. 

NICOLAUS MADOCHÁNY vícecomes 
comítatus Trencsíníensís, sígillo comítatus 
prae maníbus hostíum exístente, proprío. 

GEORGIUS TERSZTYÁNSZKY substí-
tutus nótárius et deputatus. 

ANDREAS TÖRÖK de Szendrő ínclytí 
comítatus Neogradíensís vícecomes. 

STEPHANUS KÁNTOR ínclytí comítatus 
Neogradíensís juratus nótárius. 

Az 5. levél 2. lapján* 

THOMAS THEODORUS LIBER BARO 
DE SCHMIDEK comítatus Zoliensis su-
premus comes. 

JOHANNES GODEFREDUS LIBER 
BARO DE HELLENBACH junior. 

FRANCISCUS DE RÉVA comes supremus 
ac perpetuus comítatus de Thurócz. 

MICHAÉL DE RÉVA. 
PAULUS UYFALUSY. 
WOLFFGANGUS PERÉNYI de Perény 

excellentíssímí supremí generális aulae 
capítaneus. 

ALEXANDER VÉCSEY de eadem. 
ADAMUS HORVÁT de Moranícs supremí 

regní generális adjutáns. 
LADISLAUS CZIRÁKY. 
JOANNES BALASSA. 
BARO GASPARUS SERÉDY. 
FRANCISCUS KLOBUSICZKY. 
MICHAÉL LIBER BARO FISCHER. 
LIBERBAROMATTHIASMAYTHENY. 

A 6. levél L lapján. 

Generális JOANNES BOTTYÁN. 
COMES FRANCISCUS BARKÓCZY ju

nior, uníus regímínís equestrís ordínís 
reguláris" colonellus. 

LADISLAUS OCSKAY brígadirus et eques
trís colonellus. 

GÁBRIEL GÉCZY uníus regimínís eques
trís colonellus. 

PAULUS SZALAY uníus regímínís eques
trís colonellus. 

PETRUS SZIRMAYde eadem, ínclytí comí
tatus Abaujvaríensís vícecomes. 

FRANCISCUS OLASZ ínclytí comítatus 
Abaujvaríensís juratus, 

STEPHANUS SOOS de Sóuár vícecomes 
ínclytí comítatus Zemplíníensís. 

ANDREAS SZIRMAY ínclytí comítatus 
Zemplíníensís assessor. 

FRANCISCUS DESSÖFFY de Csernek 
vícecomes ínclytí comítatus de Saaros. 

JOANNES MELCZER deputatus. 

NICOLAUS MTICZKYabbas sanctí Egídíí 
de Símígío, vícearchídíaconus Gömöríen-
sís, parochus Jolsvensís. 

Fráter BERNARDUS WOLLMUTH ordí
nís sanctí Paulí ín ecclesíasticís defínítor. 

Fráter GEORGIUS SZILY ordínís sanctí 
Paulí prímí eremítae prior Tyrnavíensís. 

COMES PAULUS ANDRÁSY. 
FRANCISCUS SOMODI equestrís colo

nellus* 
PAULUS BOKROSequestrisvícecolonellus. 
STEPHANUS GODA colonellus equestrís. 
ADAMUS LIPTHAY commendans Tírna-

viensís. 
LADISLAUS FODOR de Mankó Bük 

consílíaríus et uníus regímínís pedestrís 
colonellus. 



GEORGIUS RÉTÉI uníus regímínís eques-
trís colonellus. 

JOANNES BOSSANI uníus rcgímínís 
equestrís ordínís colonellus. 

ALEXANDER LUSÉNSZKI uníus regí
mínís equestrís ordínís colonellus. 

VILHELMUS VINKLER uníus regímínís 
pedestrís vícecolonellus et commendans. 

GEORGIUS UIFFALUSY uníus regímínís 
colonellus et brígaderus. 

GÁBRIEL BOSSANY. 
JOSEPHUS SIGRAY ínclytí comítatus 

Castríferreí vícecomes. 
FRANCISCUS SZEGEDY. 
ADAMUS BOLFARTH. 

A 6, levél 2. lapján, 

SIGISMUNDUS HORVÁTH. 
ADAMUS EBECZKY regímínís Ebeczky-

aní equestrís ordínís vícecolonellus et 
commendans. 

JOANNES RÉTÉI regímínís Ocskaíaní 
equestrís ordínís vícecolonellus. 

MICHAEL SZINAI uníus regímínís pedes
trís ordínís supremus colonellus. 

FRANCISCUS JESZENSZKY regímínís 
excellentíssímí domíní generális domíní 
Nícolaí Bercsení supremus vígílíarum 
magíster. 

JOSEPHUS LIBER BARO WOYNOVICS 
uníus regímínís pedestrís ordínís více
colonellus. 

LADISLAUS KÖRÖSKÉNYI regímínís 
Ocskaíaní supremus vígílíarum praefectus. 

PAULUS KAMOCSAY uníus regímínís 
pedestrís ordínís supremus vígílíarum 
praefectus. 

ALEXANDER KAMOCSAY uníus com-
paníae pedestrís ordínís supremus dux. 

A 7. levél í. lapján. 

LADISLAUS PYBER epíscopus Almísí-
ensís, canonícus et vícaríus Strígoníensís. 

SIGISMUNDUS ORDÓDI epíscopus Pata-
víensís, lector et canonícus Strígoníensís. 

FRANCISCUS JEZERNICZKY abbas 
sanctí Salvatorís de Lekér, praeposítus 
sanctí Georgíí de Vírídí Campo, archídía-
conus cathedralís de ecclesía majori Strí-
goníensí. 

EMERICUS LUBYpraeposítus sanctí Ireneí, 
canonícus Strígoníensís. 

STEPHANUS SZABÓ plebanus Sabarí-
ensis. 

FRANCISCUS SZENTHIVÁNYI více-
archídíaconus Lasmaníensís. 

ADAMUS TALLIÁN. 
VALENTINUS SZEGEDY. 
JOANNES BEZERÉDJ. 

VÁRNAI GYÖRGY. 
LADISLAUS LIPTHAY. 
LIBER BARO ADAMUS BERÉNYI. 
ADAMUS LIBER BARO DE RÉVA. 
GEORGIUS SUGO comítís supremí gene

rális domíní domíní Nícolaí Bercsényi 
comítís de Székes castrae vígílíarum 

praefectus. 
ADAMUS BALOGH de Bér uníus regí

mínís equestrís ordínís colonellus. 
MICHAEL ÖRY. 
STEPHANUS SZEKERES capítaneus. 
CASPARUS PONGRÁCZ líber Baro de 

Óvár capítaneus et brígaderíus. 
EMERICUS BEZEREDY de eadem eques

trís ordínís uníus regímínís colonellus. 
ADAMUS SOMOGY uníus regímínís 

equestrís ordínís colonellus. 
LADISLAUS SZÖLÖSSY. 
FRANCISCUS BABOCSAY. 

GEORGIUS LADA. 
PAULUS NICZKY. 
ADAMUS SZÉLESSY. 
FRANCISCUS MESZLENYI. 
MICHAEL PUY. 
PETRUS BADICZ. 
GEORGIUS KÁROLYI. 
LADISLAUS KÉRY 
PAULUS BAGOSSI 14 Április 1707. 
CASPAR SZUNYOGH díe 25 Április 1707. 
EMERICUS EBECZKY brígaderus et co-

mendans Uyvaríensís. 
STEPHANUS EBECZKY brígaderíus et 

colonellus. 
EMERICUS BEZEGH colonellus. 



JOANNES CSERNÉL, 
FRANCISCUS PÁSZTORY. 
PAULUS NAGY. 

A 7* levél 2* lapján* 

MICHAEL NAGY comítatus Soproníensís 
deputatus. 

PAULUS VIZKELETY comítatus prae-
scriptí deputatus, sígíllís propríís, authen-
tíco prae maníbus hostíum exístente. 

JOSEPHUS SIGRAY vícecomes et MI
CHAEL ÖRY qua ablegatí comítatus 
Castríferreí ad hoc specíalíter deputati 
subscrípsímus et sígíllís propríís (authen
tíco comítatus prae maníbus hostíum 
exístente) roboravímus. 

NICOLAUS LENGYEL DE THOTY et 
MICHAEL SIDY comítatus Szaladíensís 
specíalíter deputati ablegatí. 

FRANCISCUS VIVARY substítutus více
comes et JOANNES CSERNÉL qua 
ablegatí comítatus Vespremíensís ad hoc 
specíalíter deputati subscrípsímus et sígillo 
ínclití comítatus roboravímus. 

ALEXANDER TALLJÁN ex Bitse comí-
tatuum Jaurínensíum, Comaromyensium, 
Strígonjensium, Albensíum sígillo proprío, 
authentíco prae maníbus hostíum exístente* 

A 8* tevéi U lapján* 

ANDREAS HUNYADY vícecomes comí
tatus Barsíensís. 

ANDREAS NAGY de Péll comítatus Bar-
síensís deputatus. 

CASPAR PATAKY inclytorum comita-
tuum Pestt Pilis et Solt artícularíter 
unítorum substítutus vícecomes, sígillo 
authentíco prae maníbus hostíum exístente, 
proprío. • 

STEPHANUS SZÍGYÁRTÓ eorundem 
comítatuum deputatus. 

PAULUS KAJALI vícecomes comítatus 
Honthensís. 

ANDREAS TÖRÖK de Szendrő vícecomes 
comítatus Honthensís. 

KOVÁCS JÁNOS nemes Honth vármegye 
deputátussa. 

GEORG1US OKOLICSÁNYI inclytí comí
tatus Arvensís vícecomes. 

ANDREAS REVICZKY juratus comítatus 
ejusdem nótárius. 

ANDREAS KAZINCI vícecomes ínclití 
comítatus de Ung. 

ADAMUS OROSZ de Csícser deputatus 
ejusdem comítatus. 

JOANNES GÖRGEY de Toporcz inclytí 
comítatus Scepusíensís ordínaríus více
comes. 

BALTHASAR GÖRGEY ejusdem comí
tatus deputatus. 

PAULUS MARIÁSY de Markusfalva in
clytí comítatus Gömöriensís ordínaríus 
vícecomes. 

SÁMUEL SZENTIMREI de Kís-Vajda 
ejusdem comítatus ordínaríus nótárius. 

SIGISMUNDUS KENDE vícecomes comí
tatus Szatmaríensís. 

GEORGIUS KLOBUSICZKY ejusdem ín
clití comítatus deputatus. 

A 8* levél 2* lapján. 

LIBER BARO MATTHIAS ANDRASY. 
STEPHANUS KALMANCZAY. 



A 9. levél i. lapján* 

T H O M A S BAAN ínclytí comítatus Lypto-
víensís vícecomes. 

CASPAR OKOLICSÁNYI juratus nótárius 
comítatus Lyptovíensís. 

MELCHIOR RAKOVSZKY ínclytí comí
tatus Thuroczíensís ad praesentem actum 
deputatus. 

JOSEPHUS HUSZÁR ejusdem comítatus 
deputatus. 

LADISLAUS KONKOLY ínclytorum co
mítatuum Comáromíensís et Strígoníensís 
vícecomes, sígíllís comítatuum prae ma-
níbus hostíum exístentíbus, proprío. 

JOANNES CSEYTHEY eorundem comí
tatuum deputatus. 

EMERICUS SZENT-PÉTERI vícecomes 
ínclítí comítatus Borsodíensís. 

MICHAEL BORSY ejusdem comítatus 
juratus nótárius. 

DÁNIEL EÖRDÖGH vícecomes et deputa
tus ínclytí comítatus Szabolcs. 

JOANNES JÁRMI ejusdem comítatus depu
tatus. 

NICOLAUS BILKEI ínclítí comítatus depu
tatus de Beregh. 

EMERICUS GÖRGEY ejusdem comítatus 
juratus nótárius. 

PAULUS BALOGH ínclítí comítatus Thor-
nensís deputatus. 

JOANNES FARKAS ejusdem comítatus 
juratus vícenotaríus. 

PAULUS ORSZÁG ínclytorum comítatuum 
Heves et Exteríorís Szolnok unítorum 
substítutus vícecomes. 

GREGORIUS BERÉNY eorundem íncly
torum comítatuum unítorum nótárius. 

A 9. levél 2. lapján* 

FRANCISCUS B E R T H O T Y confíníorum 
Poloníae oppídorum tredecím supremus 
commendans et equestrís colonellus. 

JOANNES SRÉTER duorum regímínum 
pedestrís et equestrís ordínís colonellus 
ac montanarum cívítatum commendans. 

BALOGH ISTVÁN nemes Poson vár
megyének főkapitánya. 

GEORGIUS R Á T T K Y capítaneus. 
NICOLAUS PÉCHY Laíb Guardae suae 

serenítatís principális capítaneus. 
DÁNIEL R Á T T K Y capítaneus. 
LADISLAUS SZEMERE brígaderíus. 
STEPHANUS B E R T H O T Y brígaderíus. 
MARTINUS REHN artílleríae supremus 

vígílíarum praefectus. 

A W. levél U lapján. 

FRANCISCUS BOHUSS comítatus Zolí-
ensís substítutus vícecomes. 

PETRUS CSEMICZKY de eadem et ín 
Hlíník juratus praetítulatí ínclytí comíta
tus nótárius. 

NAGY BÁLINT nemes Nagy Kunság 
deputátusa. CSIKAY JÁNOS deputatus. 

CSEPLÉSZ JÁNOS nemes Kis Kunságnak 
kapitánya és deputátusa. 

Líberaeregíaeque cívítatisTyrnavíensís sena-
toret deputatus: FRANCISCUS PYBER. 

STEPHANUS UJLAKY vícecomes comí
tatus Ugocsíensís. 

FRANCISCUS ÚJHELYI ejusdem comíta
tus deputatus. 

ADAMUS VAY de Vaja nobílíum natío-
num Cumanorum et Jazygum supremus 
capítaneus et praetítulatí sereníssímí Prín-
cípís aulae marchallus. 

KÁSZONJ TAMÁS nemes Jásság depu-
tátussa. 

VÁRKONI ANDRÁS deputatus. 



Senator et deputatus: MICHAELBENCSIK. 
STEPHANUS JALKÓCZY líberae regíae-

que civítatís Modor consul, deputatus* 
JOHANNES GEORGIUS SCHREIBER 

ejusdem civítatís Modrensís senator et 
juratus nótárius. 

A 1U íevéí U lapján* 

Líberae regíae montanarum prímaríae civí
tatís Cremnítzíensís exteríorís senatus 
oratoret deputatus: ELLAS DE SMIDEK* 

ADAMUS HIRSSNER orator et deputatus 
ejusdem civítatís. 

Líberae regíae montanaeque civítatís Noví-
zolíensís judex ac deputatus :MELCHIOR 
SZMERTNIK. 

MARTINUS KLEMENT praememoratae 
civítatís Novísolíensís senator, juratus 
nótárius et deputatus* 

GEORGIUS ZAMBOY civítatís Bakabani-
ensís senator et deputatus* 

JOHANES HRUSKOVICZ ejusdem civí
tatís deputatus* 

Líberae civítatís Uybaníae juratus nótárius 
et deputatus: ÁBRAHÁM STOCHS. 

ELLAS LANSKY ejusdem civítatís depu
tatus* 

A ÍU levél 2. lapján, 

Nomíne líberae regíae civítatís Késmárk 
deputatí: JACOBUS KRNY, JOSEPHUS 
HŰLIK* MARTINUS DÉVAY* 

MICHAEL ROTH regíae líberaeque civí
tatís Epperíes judex. 

JOANNES KLESCH senator* 
Nomíne regíae ac líberae civítatís Bartphen-

sís deputatus: MATTHAEUS GRÜN-
VALD* 

STEPHANUS HUNYADI regíae ac líbe
rae civítatís Nagybanyensis senator depu
tatus* 

SÁMUEL SZEPSI ejusdem civítatís depu
tatus* 

FRANCISCUS LADÁNYI civítatís Szatth-
maríensís juratus nótárius et deputatus* 

GEORGIUS SZATTHMÁRI ejusdem civí
tatís senator et deputatus* 

Líberae regíaeque civítatís Bazíníensís sena
tor et deputatus FRANCISCUS HEGYI* 

SÁMUEL KOVÁCS ejusdem civítatís depu
tatus* 

Líberae civítatís Cíbíníensís senator et nótá
rius ac deputatus MATTHIAS FACZE-
NIUS senator* 

GEORGIUS LEHOTZKY senator* 

DÁVID ARMPRUSTER civítatís montanae 
Schemníczíensís senator et pro nunc 
deputatus* 

MICHAEL IGNATIUS PIROLT praelí-
batae civítatís senator* juratus nótárius 
et deputatus* 

GEORGIUS NIGRINI civítatís montanae 
Bellabanensís senator et deputatus* 

JOHANNES JACOBUS KNAEYFEL ejus
dem civítatís deputatus. 

JOANNES MIKLOSSI líberae regíaeque 
montanae civítatís Líbethabanyensis sena
tor et deputatus* 

Líberi oppídí Lypczae senator et deputatus: 
BALTHAZAR GALLI. 

SÁMUEL HADAS oppidi Zatthmár Ne-
methyensís nótárius et deputatus. 

JOANNES SELMECZI* GEORGIUS BER-
HELY potiorum civíum líberae regíaeque 
civítatís Trenchíníensís senatores et de
putatí. 

BARTHOLOMEUS ALAUDA regíae líbe
raeque civítatís Leuchovíensis judex et 
deputatus* 

JOANNES GEORGIUS BROCKHOFF 
praelibatae civítatís senator et deputatus* 

FRANCISCUS GYÖRY regíae líberaeque 
civítatís Cassovíensís judex et deputatus. 

STEPHANUS WÁNCHAY líberae regíae
que civítatís Cassovíensís tribunus plebís 
et deputatus* 

JACOBUS GRÖNEL líberae regíaeque civí
tatís Breznóbányíensís juratus nótárius 
et deputatus* 



A Í2. levél I, lapján. 

BALTHASAR BELOSOVITZ regíae líbe-
raeque cívítatís Carponensís senator et 
ablegatus. 

MATTHIAS SEMBERI ejusdem cívítatís 
senator et ordínaríus nótárius ac ad prae-
sentem conventum deputatus. 

JOANNES SCULTETI líberae ac regíae 
cívítatís Veterosolíensís ablegatus, 

JOANNES ALBERTI senator et ablegatus 
regíae ac líberae cívítatís Veterízolíensís. 

GEORGIUS PETENADA, WOLFFGAN-
[ G ] U S GILLIG líberae regiaeque cíví
tatís Sancti Georgíensís ablegatí. 

JOHANNES KLEINRATH, ANDREAS 
KLEINRATH, JOANNES GÁBRIEL 
regíae líberaeque cívítatís Rusztensís ab
legatí. 




